

АДРЕС САЙТА:
suzungazeta.ru

ВСТУПАЙТЕ
В НАШИ ГРУППЫ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



Новая ЖИЗНЬ

№ 9 (9762) ЧЕТВЕРГ 2 МАРТА 2023 ГОДА



По итогам региональных конкурсов в рамках реализации национального проекта «Культура» названы лучшие работники учреждений культуры на селе. В Новосибирской области среди победителей – методист Ключиковского Дома культуры **Любовь Павлихина**.
Подробности – на странице 10



Оживить куклу

Примите наши поздравления с Днём 8 Марта!

Савелий ДРАГОМИРОВ, Сузун: «Наилучшие пожелания дочкам Анастасии и Валентине, снохе Ирине. Здоровья, любви, счастья вам, прекрасного праздника, пусть сбываются мечты, а вашим семьям – благополучия и удачи. И пусть не подведёт погода в этот весенний день».



Настя КУЛИКОВА, Барнаул: «Поздравляю с женским днём любимую бабушку, свою крёстную и сестрёнку Юлю. Желаю, чтобы наступающая весна принесла им много тепла и красоты. Я очень скучаю по ним и люблю! А ещё поздравляю своих подруг Полину и Сою!»



Иван НОВИКОВ, Сузун: «Анну Новикову, невесток Любовь и Марину, женский состав клуба «Вдохновение» поздравляю с 8 Марта! Тишины вам, покоя, синего неба, солнечных лучей – охапками, добра и любви. Пусть согреть тёплая весна, а рядом будут заботливые и работающие мужчины».



Людмила АКСТ, Сузун: «Поздравляю весь женский коллектив ООО «Новэкс»! Желаю лояльных покупателей, доброты, оптимизма. Пусть дома будет всё хорошо. Привет мамочкам – Марии Рихардовне Крафт и Екатерине Ивановне Акст. Здоровья вам, счастья, побольше улыбок и радости».



Николай ВИДЯКОВ, Шигаево: «Любимую жену, снох Наталью и Юлию, внучек Ирину, Милану, Карину, Валерию и Варю – с Днём 8 Марта! Цветов вам, подарков, любви, удачи, звонкой капели! Пятёрочек – в НГТУ и медицинском, в школе, а малышам – расти здоровыми».



Весна священная

Более 120 уникальных икон из собрания Центрального музея древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублёва увидят жители региона благодаря нацпроекту. В Новосибирском государственном художественном музее работает выставка «История русской святости», посетить её можно до 21 мая. Уникальный выставочный проект посвящён образам русских святых. Особый подарок зрителю – подлинный шедевр: икона святого Иоанна Предтечи с преподобными Зосимой и Савватием Соловецкими на фоне Преображенского монастыря и икона Святого Стефана Пермского с Деисусом и святыми на полях, созданные в XVIII веке.

Сделано в России!

Российским компаниям, которые получают добровольный сертификат «Сделано в России»/Made in Russia, помогут продвигать продукцию в национальных онлайн-магазинах, шоурумах агропродукции за рубежом и предложат кобрендинговые проекты. Участниками могут стать производители любой несъёмной продукции. Органическое происхождение, экологичность, энергоэффективность, надёжность – именно эти свойства отечественной продукции продвигаются под брендом «Сделано в России»/Made in Russia. Подать заявку на участие в программе можно на сайте <https://www.exportcenter.ru>. Подробности – на сайте регионального минсельхоза.

Зерно моё

Министерство сельского хозяйства Новосибирской области напоминает, что с первого марта внесение сведений о партиях продуктов переработки зерна, произведённых в результате первичной и (или) последующей переработки, в систему ФГИС «Зерно» становится обязательным (Постановление Правительства Российской Федерации от 09.10.2021 № 1722).
Подробности – на сайте ФГБУ «Центр Агроаналитики» по адресу <https://specagro.ru/fgis>. Подать заявку на бесплатное обучение в системе можно, заполнив форму на сайте оператора по адресу <https://specagro.ru/grain-learn>.

Хочешь грант?

С 23 по 26 марта арт-кластер «Таврида» организует акселератор творческих проектов «Создавай.Новосибирск». Бесплатная образовательная программа поможет молодым жителям области создать авторские творческие проекты, подготовить заявку на получение гранта и реализовать свои идеи в регионе. Участниками могут стать все желающие в возрасте от 18 до 35 лет, прошедшие предварительный отбор. Для того, чтобы принять участие в акселераторе, необходимо подать заявку на сайте <https://new.tavrida.art/> до пятого марта включительно. Об этом сообщает ресурс АПМИНСО. РФ.

16+

ТЕМА НОМЕРА

Идём на экскурсию в терапию.....стр. 18



2 412600 243080 >